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AD_E7_BA_A7_c44_451798.htm 51.自用无形资产的摊销，应

计入( )。 A.其他业务成本 B.长期待摊费用 C.销售费用 D.管理

费用 52.出租无形资产的摊销，应计入( )。 A.其他业务成本 B.

长期待摊费用 C.销售费用‘ D.管理费用 53.某企业研制一项

新技术，开始并无成功把握，该企业在此项研究过程中发生

研究费用70000元。研究成功后申请获得专利权，在申请专利

的过程中发生的专利登记费30000元，律师费8000元。该项专

利权的入账价值为( )元。 A.48000 B.120000 C.108000 D.38000

54.在会计期末，股份有限公司所持有的无形资产的账面价值

高于其可收回金额的差额，应当计入( )。 A.管理费用 B.资产

减值损失 C.其他业务成本 D.营业外支出 55.某企业出售一项

三年前取得的专利权，该专利取得时的成本为50万元，按lO

年摊销，出售时取得收A.40万元，营业税率为5%。不考虑城

市维护建设税和教育费附加，则出售该项专利时影响当期的

损益为( )万元。 A.10 B.12 C.3 D.5 56.某企业于2007年1月1日购

入一项专利权，实际支付款项100万元，按10年的预计使用寿

命采用直线法摊销。2008年末，该无形资产的可收回金额

为60万元，2009年1月1日，对无形资产的使用寿命和摊销方

法进行复核，该无形资产的尚可使用寿命为5年，摊销方法仍

采用直线法。该专利权2009年应摊销的金额为( )万元。 A.10

B.15 C.16’D.12 二、多项选择题 1.下列账款中属于未达账项

的有( )。 A.企业已开出但银行尚未兑付的支票 B.企业已收款

入账，但银行尚未收款入账 C.银行收到委托款项但尚未通知



企业 D.银行划付电话费但未将其通知单送达企业 2.下列项目

中，属于其他货币资金的有( )。 A.存出投资款 B.信用卡存款

C.信用证保证金存款 D.存出保证金 3.下列各项中，通过“其

他货币资金”账户核算的有( )。 A.信用证保证金存款 B.银行

汇票存款 C.备用金 D.银行本票存款 4.按照现行制度规定，可

以作为应收账款入账金额的项目是( )。 A.产品销售收入价款

B.增值税销项税额 C.商业折扣 D.代垫运杂费 5.下列项目中应

通过“其他应收款”核算的有( )。 A.拨付给企业各内部单位

的备用金 B.应收的各种罚款 C.收取的各种押金 D.应向职工收

取的各种垫付款项 6.关于“预付账款”账户，下列说法正确

的有( )。 A.“预付账款”属于资产性质的账户 B.预付货款不

多的企业，可以不单独设置“预付账款”账户，将预付的货

款记入“应付账款”账户的借方 C.“预付账款”账户贷方余

额反映的是应付供应单位的款项 D.“预付账款”账户核算企

业因销售业务产生的往来款项 7.下列各种情况，进行会计处

理时，应计入“坏账准备”科目贷方的是( )。 A.首次按“应

收账款”账户期末余额计算坏账准备 B.收回过去已确认并转

销的坏账 C.期末“坏账准备”账户余额为贷方，且大于计提

前坏账准备余额 D.发生坏账 8：按现行准则规定，不能用“

应收票据”及“应付票据”核算的票据包括( )。 A.银行汇票

B.银行承兑汇票 C.银行本票 D.商业承兑汇票 9.存货的确认是

以法定产权的取得为标志的。具体来说下列哪些项目属于企

业存货的范围( )。 A.已经购入但未存放在本企业的货物 B.已

售出但货物尚未运离本企业的存货 C.已经运离企业但尚未售

出的存货 D.未购入但存放在企业的存货 10.小规模纳税企业委

托其他单位加工材料收回后用于连续生产的，其发生的下列



支出中，应计入委托加工物资成本的有( )。 A.加工费 B.增值

税 C.发出材料的实际成本 D.受托方代收代交的消费税 11.期

末存货计价过高，可能会引起( )。” A.当期收益增加 B.当期

收益减少 C.所有者权益增加 D.销售成本增加 12.下列项目中

，应计入存货成本的税金有( )。 A.材料委托加工后用于连续

生产应税消费品已缴的消费税 B.一般纳税企业购人材料的增

值税 C.企业计算出自产自用应税产品而应交纳的资源税 D.小

规模纳税企业购入原材料已缴的增值税 13.下列项目中，应计

人材料采购成本的有( )。 A.挑选整理费 B.进口关税 C.运输途

中的合理损耗 D.一般纳税人购人材料支付的增值税 14.工业企

业(一般纳税人)下列项目中构成采购成本的有( )。 A.发票中

货款金额及支付给运输部门的运费(已扣除增值税) B.支付的

增值税. C.进口关税 D.入库前的挑选整理费 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


